

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૨૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૧-૦૫-૨૦૨૪ શનિવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરક્રમાંક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી ૧ જૂન સુધી વચગાળાના જામીન મળ્યા, ચૂંટણી પ્રચાર કરી શકશે

### ઈડીએ માત્ર વચગાળાના જામીનનો વિરોધ કર્યો ન હતો, પરંતુ પૂરક ચાર્જશીટ પણ દાખલ કરી હતી અને કેજરીવાલને ઘેરવાની સંપૂર્ણ યોજના તૈયાર કરી હતી.

નવીદિલ્હી, ચૂંટણીના ધમાસાણ વચ્ચે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલને સુપ્રીમ કોર્ટે આજે વચગાળાના જામીન આપ્યા અને પોતાનો આદેશ આપ્યો છે. આ સાથે સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને કહ્યું હતું કે તેઓ આગામી ૨ જૂને આત્મસમર્પણ કરી દે. જો કે, જો કેજરીવાલને કહ્યું હતું કે તેઓ આપવાનો ચુકાદો સંભાળ્યો હતો. તે જ સમયે, ઈડીએ માત્ર વચગાળાના જામીનનો વિરોધ કર્યો ન હતો, પરંતુ પૂરક ચાર્જશીટ પણ દાખલ કરી હતી



વચગાળાના જામીનના મુદ્દે એકિંગ્વિટ દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટમાં વિરોધ નોંધાવ્યો છે અને કહ્યું છે કે ચૂંટણીમાં પ્રચાર કરવાનો અધિકાર ન તો મૂળભૂત અધિકાર છે કે ન તો બંધારણીય અધિકાર. સોગંદનામામાં, ઈડીએ કહ્યું છે કે એવા ઘણા ઉદાહરણો છે કે જ્યાં રાજકારણીઓ ન્યાયિક કસ્ટડીમાં હોય ત્યારે ચૂંટણી લડવા હતા અને કેટલાક જીત્યા પણ હતા, પરંતુ ચૂંટણી પ્રચાર માટે તેમને ક્યારેય વચગાળાના જામીન આપવામાં આવ્યા ન હતા. કેન્દ્રીય એજન્સીએ કહ્યું, 'કોઈ નેતાને ચૂંટણી

કગવાવી દેવી જોઈએ કારણ કે તે કાયદાના સ્થાપિત સિદ્ધાંતોની વિરુદ્ધ હશે જે બંધારણની મૂળભૂત વિશેષતા છે. માત્ર રાજકીય ચૂંટણી પ્રચાર માટે વચગાળાના જામીન આપવા એ સમાનતાના નિયમની વિરુદ્ધ હશે અને તે ભેદભાવપૂર્ણ હશે કારણ કે દરેક નાગરિકનું કાર્ય/વ્યવસાય/વ્યવસાય અથવા પ્રવૃત્તિ તેના માટે સમાન રીતે મહત્વપૂર્ણ છે. ઈડીએ કહ્યું હતું કે તે સમજવું શક્ય નથી કે નાના ખેડૂત અથવા વેપારીનું કામ એક રાજકીય નેતાના પ્રચાર કરતા ઓછું મહત્વનું છે જે સ્વીકારે છે કે તે ચૂંટણી લડી રહ્યા નથી. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જો કેજરીવાલને તેમની પાર્ટી માટે લોકસભા

સંબંધમાં સુપ્રીમ કોર્ટની રજિસ્ટ્રીમાં ઓપરેટિંગ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. કેજરીવાલ વતી કપિલ સિંબલે સુપ્રીમ કોર્ટમાં દલીલો કરી હતી. તેમણે ઈડીની દલીલ પર જવાબ આપતાં કહ્યું હતું કે ઈડીની દલીલ યોગ્ય છે કે ચૂંટણી પ્રચાર કરવો એ મૂળભૂત અધિકાર હોવાથી નથી આવતો. પરંતુ હાં, કાયદા અનુસાર જો કોઈને સજા ફટકારાઈ હોય અને કોર્ટ કહે કે અમે તેના પર સ્ટે આપીએ છીએ તો તે ચૂંટણી પ્રચારમાં જોડાઈ શકે છે. ઈડી એકિંગ્વિટને કાયદાકીય પ્રક્રિયાઓની સ્પષ્ટ અવગણના તરીકે વર્ણવતા, રિલીઝમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે એકિંગ્વિટ સુપ્રીમ કોર્ટની પરવાનગી વિના દાખલ કરવામાં આવી હતી અને તે એવા સમયે જારી કરવામાં આવી હતી જ્યારે આ મામલાની અંતિમ સુનાવણી શુક્રવારે ટોચની કોર્ટમાં નિર્ધારિત છે. જણાવી દઈએ કે કેજરીવાલની ૨૧ માર્ચે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને હાલમાં તેઓ ન્યાયિક કસ્ટડી હેઠળ તિહાર જેલમાં બંધ છે. અગાઉ સુપ્રીમ કોર્ટે આ મામલે ચુકાદો અનામત રાખી ૧૦ મેના રોજ સુનાવણી નક્કી કરી હતી આજે આખરે ચુકાદો આપી દીધો. જો કે સુપ્રીમ કોર્ટે આખરે કેજરીવાલને વચગાળાની જામીનનો નિર્ણય આપતાં જ આપના કાર્યકરોમાં પુશીની લહેર દોડી ગઈ હતી અને તેઓ સુપ્રીમ કોર્ટના પરિસરમાં જ આમ આદમી પાર્ટી જિંદાબાદની નારેબાજી કરવા લાગ્યા હતા.

## રથયાત્રાનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ: અખાત્રીજે ત્રણેય રથની પૂજા કરાઈ



અમદાવાદ, જગન્નાથ મંદિર દ્વારા ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૦મી રથ યાત્રાની તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. આજે ત્રીજા દિવસે અખાત્રીજાના પવિત્ર રથની પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથનાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ રીતે શણગાર કરવામાં આવ્યા હતાં

અમદાવાદ, જગન્નાથ મંદિર દ્વારા ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૦મી રથ યાત્રાની તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. આજે ત્રીજા દિવસે અખાત્રીજાના પવિત્ર રથની પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથનાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ રીતે શણગાર કરવામાં આવ્યા હતાં

## જેઓ કાળી ચામડીવાળા છે તેઓ ભગવાન કૃષ્ણનું સ્વરૂપ છે, મોદી

નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે મહારાષ્ટ્રના નંદુરબાર પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે ફરી એકવાર કોંગ્રેસ અને ગાંધી પરિવાર પર પ્રહારો કર્યા છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસે ક્યારેય આપણા દેશના દલિત અને આદિવાસી ભાઈ-બહેનોની પરવા કરી નથી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મોદી વંશિતોના અધિકારના ચોકીદાર છે... દલિતોનો અધિકાર કોઈ છીનવી નહીં શકે, અનામતને કોઈ ભૂંસી નહીં શકે, આ મોદીની ગેરંટી છે.

અહીં વડાપ્રધાન મોદીએ સામ પિત્રોડાના તાજેતરના નિવેદનને લઈને ફરી એકવાર રાહુલ ગાંધી પર નિશાન સાધ્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે જેઓ કાળી ચામડીવાળા છે તેઓ ભગવાન કૃષ્ણનું સ્વરૂપ છે, પરંતુ કોંગ્રેસીઓના મને કાળા લોકો આંકિત છે. તેમણે કહ્યું કે રાજકુમારના ગુરુ અમેરિકામાં રહે છે, તેમણે આવી વિચાર રજૂ કર્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસ ક્યારેક અનામતને લઈને જુદાજુદા ફેલાવે છે તો ક્યારેક બંધારણ વિશે જુદાજુદા ફેલાવે છે. તેમણે કહ્યું કે અનામતને લઈને કોંગ્રેસની હાલત ખૂબ જ ઘોંઘાટીયા છે. ધર્મના આધારે અનામત એ બાબા સાહેબની ભાવનાની વિરુદ્ધ

## બિહારમાંથી દર સગીરને અલગ-અલગ મદરેસામાં લઈ જવામાં આવી રહ્યા હતા, રેલવે પોલીસે બાળકોને મુક્ત કર્યા

પ્રયાગરાજ, ઉત્તર પ્રદેશમાં રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સ ના ઓપરેશન 'આહત' હેઠળ, પ્રયાગરાજ જંકશન પર ટ્રેન નંબર ૧૨૪૮૭ માંથી ૮૩ સગીર બાળકોને ઉતારવામાં આવ્યા હતા અને આ બાળકોને લઈ જઈ રહેલા નવ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. રેલવે પોલીસના એક અધિકારીએ આ જણકારી આપી. પ્રયાગરાજ જંકશન પર તેનાત રેલવે પોલીસ ફોર્સ ઈન્સ્પેક્ટર શિવ કુમારે જણાવ્યું કે ટ્રેનમાંથી ઉતાર્યા બાદ આ બાળકોને બાળ કલ્યાણ સમિતિ સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં તેમનું નિરીક્ષણ અને કાઉન્સેલિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે આ બાળકોને લઈ જનારા લોકો પાસે આ બાળકોને લેવા માટેનું કોઈ માન્ય પ્રમાણપત્ર નહોતું અને ન તો તેમના માતા-પિતા કે પરિવારના કોઈ સભ્ય તેમની સાથે હતા. અધિકારીએ જણાવ્યું કે આ બાળકો બિહારના અરરિયાના રહેવાસી છે અને આમાંથી કેટલાક બાળકોને દિલ્હી, કેટલાકને રાજસ્થાનના વડોદરાના એક શિક્ષક સાથે કેનેડામાં વિદ્યા અપાવવાના નામે ઠગાઈ થતાં આઈ સ્કવેર ઈન્ટરનેશનલ નામના એજન્ટના ત્રણ સંચાલક સામે ગુનો નોંધાયો છે. ગોવરનાઈ મહારામ પાકમાં રહેતા નરેન્દ્રભાઈ પરિસર કહ્યું છે કે, સોશયલ મીડિયા પર ભૂમિ પુરોહિતની વડોદરાના એક શિક્ષક સાથે કેનેડામાં વિદ્યા અપાવવાના નામે ઠગાઈ થતાં આઈ સ્કવેર ઈન્ટરનેશનલ નામના એજન્ટના ત્રણ સંચાલક સામે ગુનો નોંધાયો છે. ગોવરનાઈ મહારામ પાકમાં રહેતા નરેન્દ્રભાઈ પરિસર કહ્યું છે કે, સોશયલ મીડિયા પર ભૂમિ પુરોહિતની

## આજથી ચારધામ યાત્રાનો પ્રારંભ, કેદારનાથ ધામના દરવાજા શુભ મુહૂર્તમાં ખુલ્યા



કેદારનાથ અક્ષય તુતીયાના પવિત્ર તહેવાર પર ચાર ધામ યાત્રા શરૂ થઈ છે. શુક્રવારે કેદારનાથ ધામના દરવાજા ખોલવામાં આવ્યા હતા. હવે ગંગોત્રીના કપટ અને યમુનોત્રી ધામના દરવાજા પણ ખોલવામાં આવ્યા છે. આજે અખાત્રીજાના દિવસે સૌ પ્રથમ સવારે સાત વાગ્યે કેદારનાથ ધામના દરવાજા ભાવિક ભક્તો બાબા કેદારનાથ દર્શન કરી શકે તે માટે દર્શન માટે ખોલી દેવામાં આવ્યા હતા. જે બાદ ચાર ધામ યાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો. કેદારનાથ બાદ ગંગોત્રીના અને ત્યાર બાદ ગામડાઓમાં વીજળી પહોંચી નથી. પરંતુ મેં દરેક ગરીબ, દરેક આદિવાસીને ધર, દરેક આદિવાસીના ઘરે પાણી, દરેક પરિવારને પાણીની સુવિધા, દરેક ગામમાં વીજળી આપવાનો સંકલ્પ લીધો હતો.

## ૨૧ દિવસ, ૩ રાજ્યો, ૪ તબક્કા... કેજરીવાલ રાજકીય વાતાવરણમાં કેટલો ફેરફાર કરશે?

નવીદિલ્હી, દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને 'સર્વોચ્ચ' રાહત મળી છે. કોર્ટે તેને ૧ જૂન સુધીના જામીન આપ્યા છે. હવે તે દિલ્હી, હરિયાણા અને પંજાબમાં યોજાતી લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ માટે સરળતાથી પ્રચાર કરી શકશે. દિલ્હીના સીએમએ ચૂંટણી પ્રચારને ટોકીને કોર્ટ પાસે વચગાળાના જામીન માંગ્યા હતા. જો કે અગાઉ પણ કોર્ટે તેમના પ્રત્યે નરમ દેખાતી હતી. કોર્ટે એ પણ સંકેત આપ્યો હતો કે કેજરીવાલના જામીનનો રસ્તો એટલો મુશ્કેલ નથી. કોર્ટે સ્પષ્ટ કહ્યું હતું કે કેજરીવાલ રીઠો ગુનેગાર નથી, જ્યારે ઈડી કહી રહી હતી કે જો તેમને ચૂંટણી પ્રચારના આધારે જામીન આપવામાં આવશે તો તે અનુભવપાલ જેવા કેસ માટે એક ઉદાહરણ સ્થાપિત કરશે. ઈડીએ તો કોર્ટને કહ્યું હતું કે

## અમદાવાદની સ્કૂલોને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાની ધમકીમાં પાકિસ્તાન કનેક્શન

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણીના એક દિવસ પહેલાં અમદાવાદની અનેક શાળાઓને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાની ધમકી મળવાના કેસમાં ખૂબ મોટો પુલાસો થયો છે. આ કેસમાં પાકિસ્તાન કનેક્શન સામે આવ્યું છે. કાઈમ બ્રાન્ચ અને સાઈબર કાઈમની તપાસમાં પુલાસો થયો છે કે ઈમેઇલ પાછળ પાકિસ્તાનનો હાથ છે. કાઈમ બ્રાન્ચ અને સાઈબર કાઈમની તપાસમાં પુલાસો થયો છે કે ઈમેઇલ પાછળ પાકિસ્તાનનો હાથ છે અને ધમકીભર્યા ઈમેઇલ પરથી આવ્યો છે. સમગ્ર કેસમાં આઈએસઆઈનો હાથ હોવાનું પણ પ્રાથમિક અનુમાન છે. રશિયન સર્વરનો ઉપયોગ કરી પાકિસ્તાનથી ઈમેઇલ મોકલવામાં આવ્યો હોવાનું સામે આવ્યું છે. લોકેશન પાકિસ્તાન આર્મી બેઝનું હોવાનું સામે આવ્યું છે. સમગ્ર મામલે સૌથી મોટો પુલાસો તો એ થયો છે કે સ્કૂલોમાં ધમકીભર્યા મેઇલ થકી ચૂંટણીમાં ડર ફેલાવવાનો પાકિસ્તાની જાસૂસી સંસ્થાનો ઈરાદો હતો. વોલિંગ ઓછું થાય તે માટે ધડયંત્ર હતું. અમદાવાદની ૩૬ સ્કૂલોમાં ધમકીભર્યા ઈમેઇલ મોકલાવા મામલે પાકિસ્તાનની ફેસલાબાદના

## ભરૂચમાંથી પાકિસ્તાની જાસૂસની સીઆઈડી કાઈમે ધરપકડ કરી

ભરૂચ, ભરૂચમાંથી દેશના દુશ્મનને ઝડપી લેવામાં આવ્યો છે. સીઆઈડી કાઈમે પાકિસ્તાની જાસૂસની ધરપકડ કરી છે. તપાસમાં પુલાસો થયો છે કે આ જાસૂસ મિસાઈલ અને ડ્રોન ટેકનોલોજીની મહત્વની જાણકારી પાકિસ્તાન સુધી પહોંચાડતો હતો. આ માહિતી પોતાના પાકિસ્તાનમાં બેઠેલા આકા સુધી પહોંચાડવા માટે તે ફેસબુક, વોટ્સએપ અને ઈન્સ્ટાગ્રામના ઉપયોગ કરતો હતો. સમગ્ર ઘટના ત્યારે પ્રકાશમાં આવી જ્યારે અંતે હેદરાબાદની કંપનીમાં કામ કરતા પ્રવિણ મિશ્રા પર શંકા ગઈ. ઝેંઢ કાઈમની માનીએ તો, જાસૂસીને અંજામ આપવા, પાકિસ્તાની હેન્ડલરે સોનલ ગર્ગના નામની આઈડી બનાવી હતી. જેના દ્વારા પ્રવિણ મિશ્રાનો સંપર્ક કરીને મિત્રતા કેળવી હતી. પ્લાન હનીટ્રેપ દ્વારા પ્રવિણ મિશ્રાને બ્લેકમેલ કરીને માહિતી મેળવવાનો હતો. જેમાં મહદઅંશે સફળતા પણ મળી. જોકે શંકા જતા ઘટનાની ગંભીરતાથી તપાસ કરાઈ અને આખરે પાકિસ્તાની જાસૂસનો પર્દાફાશ થયો. ઉલ્લેખનીય છે કે જે સોનલ

## દિલ્હીમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન કરીને ચૂંટણી લડી રહી છે. આપ લોકસભાની ૪ સીટો પર ચૂંટણી લડી રહી છે જ્યારે કોંગ્રેસ ૩ સીટો પર ચૂંટણી લડી રહી છે. જેલમાંથી મુક્ત થયા બાદ કેજરીવાલ જોરશોરેથી ચૂંટણી પ્રચાર શરૂ કરશે. જેલમાં મોકલવા અને કોર્ટમાંથી રાહત મળવાની હકીકતનો લાભ ઉઠાવવામાં તે કોર્ટ કસર છોડશે નહીં.

ઈડીના વિરોધ છતાં કોર્ટે સ્પષ્ટ કર્યું કે ૨૧ દિવસમાં કોર્ટ ફરક નહીં પડે. જામીન આપતાં સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે કેજરીવાલની દોઢ વર્ષથી ધરપકડ નથી થઈ, ૨૧ દિવસમાં કંઈ થશે નહીં. અરવિંદ કેજરીવાલને ચૂંટણી પ્રચાર માટે વચગાળાના જામીન મળી ગયા છે. કેજરીવાલે જુલાઈ સુધીનો સમય માંગ્યો હતો, પરંતુ તેમને ૧ જૂન સુધી જ કોર્ટમાંથી જામીન મળ્યા હતા. હવે તેણે ૨ જૂને આત્મસમર્પણ કરવું પડશે. અસલ પાસપોર્ટ પણ મળ્યો નથી. ગોત્રી પોલીસે આ અંગે ભૂમિ અજીતભાઈ સોહમ પટેલે પણ મુલાકાત કરી હતી અને પુરોહિત (બંને રહે. ઈશાનિયા ફ્લોરેન્સ-આ, ઉડેરા રોડ, વડોદરા) અને સોહમ પ્રફુલ્લભાઈ પટેલ (સરખી અને પાઈએન્ડ, સર્વોચ્ચ સ્કૂલ પાસે કે કે નગર, અમદાવાદ) સામે ગુનો નોંધ્યો છે. અસલ પાસપોર્ટ પણ મળ્યો નથી. ગોત્રી પોલીસે આ અંગે ભૂમિ અજીતભાઈ સોહમ પટેલે પણ મુલાકાત કરી હતી અને પુરોહિત (બંને રહે. ઈશાનિયા ફ્લોરેન્સ-આ, ઉડેરા રોડ, વડોદરા) અને સોહમ પ્રફુલ્લભાઈ પટેલ (સરખી અને પાઈએન્ડ, સર્વોચ્ચ સ્કૂલ પાસે કે કે નગર, અમદાવાદ) સામે ગુનો નોંધ્યો છે.

## કેનેડાના વિદ્યા અપાવવાના નામે ગુજરાતના શિક્ષકને છેતર્યા, ૧૬ લાખ ચાંઉ કર્યા બાદ ઓફિસને તાળાં

કેનેડા માટેની જાહેરાત જોઈ તેનો સંપર્ક કરતાં વાતચીત થઈ હતી. ભૂમિ અને તેના ભાઈ અંકિત પુરોહિતે તેઓ અમદાવાદ અને વડોદરામાં કામ કરતા હોવાની વાત કરી હતી. તેમણે ૨૩ લાખ નક્કી કર્યા હતા અને તે પૈકી ૧૬.૪૮ લાખ ચૂકવવા હતા. બંને ભાઈ ભાઈની જુદી જુદી જગ્યાએ બોલાવી વાતચીત કરી હતી. પરંતુ પ્રોસેસ કરી નહતી. તેમની સાથે અમદાવાદમાં ઓફિસ ધરાવતા સોહમ પટેલે પણ મુલાકાત કરી હતી અને તેણે રૂપિયા આપશો તો જ વકીલ પાસપોર્ટ અરવિંદ કેજરીવાલને ચૂંટણી પ્રચાર માટે વચગાળાના જામીન મળી ગયા છે. કેજરીવાલે જુલાઈ સુધીનો સમય માંગ્યો હતો, પરંતુ તેમને ૧ જૂન સુધી જ કોર્ટમાંથી જામીન મળ્યા હતા. હવે તેણે ૨ જૂને આત્મસમર્પણ કરવું પડશે.



### દાહોદ ખાતે ભીલ સમાજ સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

દાહોદ, બિરસા મુંડા ભવન દાહોદ અને દાપંમ ભીલ સમાજ પંચ દ્વારા આજરોજ દાહોદ ખાતે તપોવન ફાર્મ હાઉસમાં સમૂહ લગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ચાર યુગલો દિનેશ અને સુદા, ગણેશ અને નાનુ, કૃષ્ણકાંત અને ચેતના, પંકજ અને હંસા લગ્નગ્રંથિથી જોડાયા હતા. આદિવાસી સંસ્કૃતિ અને પરંપરા મુજબ ઢોલ શરણાઈના તાલે અને રીત રિવાજોને અનુસરીને સમાજના વડીલો દ્વારા પૂજા વિધિ કરીને લગ્ન કરવામાં આવ્યા હતા. નવ યુગલોને



લગ્નોત્સવને સફળ બનાવવા માટે સમૂહ લગ્ન આયોજન સમિતિએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

### ગાયત્રી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ચિત્રોડિયાનું ૮૮.૬૯% પરિણામ આવ્યું



દાહોદ, ગાયત્રી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, ચિત્રોડિયાનું ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ ૮૮.૬૯% આવ્યું. જેમાં પ્રથમ નંબરે કટારા રોનીકાબેન રચચંદભાઈ (૭૯.૧૪%), દ્વિતીય નંબરે ભુરીયા અસ્મિતાબેન મીનેશભાઈ (૭૪.૫૭%), તૃતીય નંબરે સંગાડા જાગૃતિબેન ચીમનભાઈ (૭૦.૨૮%) પ્રાપ્ત કરી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે, તે બદલ શાળાના આચાર્ય તથા સંચાલક મંડળે તમામ વિદ્યાર્થીઓ અને કર્મચારીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

### દાહોદના લીલર ગામની ૧૯ વર્ષીય પરણિતાને ત્રાસ આપતાં ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના લીલર ગામની ૧૯ વર્ષીય પરણિતાએ સાસરીયા અને એના પતિના ત્રાસથી ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો હોવાના પરિવાજનોના આક્ષેપને પગલે પરિવારમાં અગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. ઘટનાને પગલે સ્થળ પર પહોંચેલ પોલીસે મૃતક પરણિતાના મૃતદેહનો કબજો લઈ નજીકના દવાખાને પીએમ માટે રવાના કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. ગતરોજ તારીખ ૯મી મે ગુરૂવારના રોજ દાહોદના કતવારા ગામ નજીક લીલર ગામના નિશાળ ફળીયામાં રહેતા તુજાભાઈ ડામોરની ૧૯ વર્ષીય પુત્રી ઈન્દિરા બેનના લગ્ન આજથી ૨૫ દિવસ અગાઉ સમાજની રિતિ રિવાજ મુજબ દાહોદ તાલુકાના ખરોડ ગામે રહેતા બદીયાભાઈનો પુત્ર અશ્વિનભાઈ જોડે થયા હતા. લગ્ન બાદ ઈન્દિરા બેન ઘરે આવી એના માતા પિતાને કહેવા લાગી હતી કે, મને મારા સાસ સસરા અને મારો પતિ ત્રાસ આપે છે. ત્યાર બાદ પણ માતા પિતાને સમાજમાં ઈજ્જત આક્ષેપને પગલે ઈન્દિરા બેનને એના સાસરીએ રાજ પુશીથી મોકલી દીધી હતી. ત્યારે આજરોજ તા ૯મી મેના રોજ રાત્રીના ૩ કલાકે ઈન્દિરાબેનના પિતાને જાણ થઈ કે તમારી છોકરીએ ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો છે. ત્યારે તેઓ તાતકાલિક ખરોડ ગામે પહોંચી પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ તાતકાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી મૃતદેહનો કબજો મેળવી આજથી ૨૫ દિવસ અગાઉ સમાજની રિતિ રિવાજ મુજબ દાહોદ તાલુકાના ખરોડ ગામે રહેતા બદીયાભાઈનો પુત્ર અશ્વિનભાઈ

### દાહોદનું ધોરણ-૧૨નું પરીણામ ગત વર્ષ કરતાં સારું વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૩૫.૧૮ ટકા : સામાન્ય પ્રવાહમાં ૨૨.૧૫ ટકાના તફાવત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાનું આ વર્ષનું ધોરણ ૧૨નું વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ ગત વર્ષ કરતાં સારૂ રહેવા પામ્યું છે. જેમાં ગત વર્ષ કરતાં વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૩૫.૧૮ ટકા અને સામાન્ય પ્રવાહમાં ૨૨.૧૫ ટકા તફાવત વધારો નોંધાયો છે. ઇદા કેટલાંક વર્ષોથી દાહોદ જીલ્લાનું બોર્ડનું પરિણામ શરમજનક રહેતું આવતું હતું. ત્યારે તે સમયે એક પછી એક બે

જીલ્લાશિક્ષણાધિકારીઓ લાંચના છટકામાં પકડાતાં વાલીઓને પોતાના બાળકોના ભણતર મામલે ચિંતા સતાવી રહી હતી. ઘણા વાલીઓ તો પોતાના બાળકોને જીલ્લા બહાર ભણાવવા માટે પણ મોકલી દીધાં હતાં. દાહોદ જીલ્લાનું શિક્ષણ ક્ષેત્ર જુલુ હતું પરંતુ આ વર્ષના વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને સામાન્ય પ્રવાહના પરિણામ બાદ વાલીઓમાં એક નવી આશા જાગી છે. જીલ્લાનું શિક્ષણનું સ્તરમાં સુધારો જોવા મળ્યો છે. ગતરોજ

### દાહોદ જીલ્લામાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન બનેલા ગોઝારા અકસ્માતના બે બનાવોમાં બેના મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં ગોઝારા અકસ્માતના બેના બનાવો પૈકીનો એક બનાવ દાહોદ તાલુકામાં ઈન્દોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઇવે નંબર-૪૭ વાળા રોડ પર ઘાટાપીર, ચામુંડા હોટલ પાસે ગત મોડી રાતના સાડા ત્રણ વાગ્યાના સમયે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં એક ટ્રેક્ટર ચાલક પોતાના કબજાનું જી-૨૦-સીએ-૪૪૫૪ નંબરનું ટ્રેક્ટર પુર ઝડપે અને ગડલત ભરી રીતે હંકારી લઈ આવી આગળ જઈ રહેલી જી-૨૦-એઆર-૩૮૦૧ નંબરની મોટરસાયકલને પાછળથી જોશભેર ટક્કર મારી ટ્રેક્ટર ચાલક પોતાના કબજાનું ટ્રેક્ટર સ્થળે ઠોડી ગઈ હતી અને મરણ જનાર હર્ષકુમાર કોચરાના પિતા રામસિંગભાઈ વીરાભાઈ કોચરા એ નોંધાવેલી ફરિયાદને આધારે

તાલુકા પોલીસે ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂદ્ધ ઈમરિયા સાલમ ગામના રમેશભાઈ સપાભાઈ ભાભોર મોટરસાયકલ પરથી ઈંગોળાઈને રોડ પર પટકાતા તેને માથાના ભાગે ગંભીર હુલેલેલ જાઓ થતા તેનું સ્થળ પર જ મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે મોટર સાયકલ પર રાત્રિના આઠ વાગ્યાના સુમારે લીમખેડા બાયપાસ હાઇવે રોડ પર બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં એક ટ્રેક્ટર ચાલક તેના કબજાનું ટ્રેક્ટર પુરઝડપે અને ગડલતભરી રીતે હંકારી લઈ આવી સામેથી આવી રહેલી એમપી ૪૫ એડ ડી ૩૭૯૫ નંબરની મોટરસાયકલને સામેથી ટક્કર મારી પોતાનું ટ્રેક્ટર લઈ નાસી જતા સર્જાયેલા ગોઝારા અકસ્માતમાં મોટરસાયકલ ચાલક મધ્યપ્રદેશના ઝાલુઆ જીલ્લાના ઉમરીયા સાલમ ગામના રમેશભાઈ સપાભાઈ ભાભોર મોટરસાયકલ પરથી ઈંગોળાઈને રોડ પર પટકાતા તેને માથાના ભાગે ગંભીર હુલેલેલ જાઓ થતા તેનું સ્થળ પર જ મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ રમેશભાઈની પત્ની દિતાબેન રમેશભાઈ ભાભોર ને શરીરે ઓછી વધતી ઈજાઓ થવા પામી હતી. આ સંબંધે ઉમરીયા સાલમ ગામના સાલમ ગામના રાકેશભાઈ શકરીયાભાઈ ભાભોરે નોંધાવેલી ફરિયાદને આધારે લીમખેડા પોલીસે ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂદ્ધ ફેટલનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી તેની ધરપકડના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

### ઉત્તર પ્રદેશમાં ભારત ગઠબંધન જીતવા જઈ રહ્યું છે. રાજ્યમાં ગઠબંધનનું તોફાન ચાલી રહ્યું છે, રાહુલ ગાંધી

લખનૌ, લોકસભા ચૂંટણી માટે સમાજવાદી પાર્ટી અને કોંગ્રેસે ગઠબંધન કર્યું છે. ભાજપને હરાવવા માટે બંને પક્ષો ફરી એકવાર એક થયા છે. અખિલેશ યાદવના પ્રચાર માટે રાહુલ ગાંધી આજે કન્નૌજ પહોંચ્યા હતા. ૭ વર્ષ બાદ યુપીના બે છોકરાઓ ફરી એકવાર એક જ ચૂંટણી મંચ પર સાથે જોવા મળ્યા. આ દરમિયાન અખિલેશ કન્નૌજને કહ્યું કે રાહુલ ગાંધી તમારું મનોબળ વધારવા આવ્યા છે. આ સાથે જ રાહુલ ગાંધીએ અખિલેશ યાદવ માટે વોટ પણ માંગ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીએ ફરી એકવાર પુનરોચ્ચાર કર્યો કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ભારત ગઠબંધન જીતવા જઈ રહ્યું છે. રાજ્યમાં ગઠબંધનનું તોફાન ચાલી રહ્યું છે. રાહુલે કહ્યું કે યુપીના લોકોએ દેશમાં પરિવર્તન માટે પોતાનું મન બનાવી લીધું છે. તેમણે કહ્યું કે ડરના સમયમાં એવા લોકોના નામ લેવામાં આવે છે જે બચાવી શકે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે આજે અહીં ઈન્ડિયા એલાયન્સના નેતાઓ હાજર છે. રાહુલે કહ્યું કે હવે અમે જંગલી



વચ્ચે લડાઈ થાય છે. અખિલેશે કહ્યું કે દેશની જનતા હવે પરિવર્તન ઇચ્છે છે. ભાજપ પર બંધારણ હટાવવાનો આરોપ લગાવતા તેમણે કહ્યું કે એક ડબલ એન્જિન પાર્ટી થઈ ગયું છે. અખિલેશે કન્નૌજની જનતાને કહ્યું કે ભાજપનું સંતુલન બગાડો, હવે માત્ર ચાર તબક્કા બાકી છે. સપા-કોંગ્રેસે ૨૦૧૭ની વિધાનસભા ચૂંટણી સંયુક્ત રીતે લડી હતી. રાહુલ ગાંધી અને અખિલેશ યાદવે લખનૌમાં એકસાથે રોડ શો કર્યો હતો. તેણે પોતાને યુપીનો છોકરો ગણાવ્યો હતો. યુપીના આ છોકરાઓ ૭ વર્ષ પછી ફરી ચૂંટણી મંચ પર સાથે છે. દેશમાં સાત તબક્કામાં યોજાઈ રહેલી લોકસભા ચૂંટણીમાં ચોથા તબક્કામાં કન્નૌજમાં ૧૩ મેના રોજ મતદાન થશે. ચૂંટણીના પરિણામો જ જૂને આવશે. મુલાયમ સિંહ યાદવના પુત્ર અખિલેશ યાદવે કન્નૌજથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. આજે તેઓ રાહુલ ગાંધી સાથે કન્નૌજના લોકોની વચ્ચે પહોંચ્યા અને ત્યાંના લોકોને વોટ કરવાની અપીલ કરી. જ્યારે મિલકત હોય ત્યારે જ ચોરો

### મોદી સરકારની વિદેશ નીતિ રંગ લાવી, ઈરાને પ ભારતીય નાવિકોને છોડી મૂક્યા

નવીદિલ્હી, કેન્દ્રની મોદી સરકારની વિદેશ નીતિ ફરી એકવાર રંગ લાવી છે. ઈરાનમાં ભારતીય દૂતાવાસે જણાવ્યું હતું કે, તેહરાન દ્વારા જમ કરવામાં આવેલા ઈરાઈલી જહાજમાં સવાર પાંચ ભારતીય ખલાસીઓને ગુરુવારે મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. તેઓ હવે ઈરાન છોડીને ચાલ્યા ગયા છે. ભારતીય દૂતાવાસે તેમની મુક્તિ બદલ ઈરાની અધિકારીઓનો આભાર માન્યો હતો. વિદેશ મંત્રાલયના સત્તાવાર પ્રવક્તા રણધીર જયસ્વાલે જણાવ્યું હતું કે, "એમએસસી મેષમાં સવાર પાંચ ભારતીય ખલાસીઓને આજે સાંજે મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા અને તેઓ ઈરાન છોડીને ચાલ્યા ગયા છે. ઈરાને ૧૩ એપ્રિલે ૧૭ ભારતીય નાગરિકો સાથે

### બે પત્નીવાળાને રૂ. ૨ લાખ મળશે! કોંગ્રેસ નેતાના વિચિત્ર દાવાથી રાજકારણ ગરમાયું

રતલામ, આપી છે અને કોંગ્રેસને આરૂ હાથ લીધી છે. ભાજપે કાંતિલાલ ભૂરિયા સામે પગલાં લેવાની માંગ ચૂંટણી પંચ પાસે કરી હતી. જણાવી દઈએ કે, સૈલાનામાં એક ચૂંટણી રેલીને સંબોધતા કરતી વેળાએ ભૂરિયાએ કહ્યું હતું કે, અમારો મેનિફેસ્ટો દરેક મહિલાને રૂ. ૧ લાખ આપવાનું વચન આપે છે. આ તેમના બેંક ખાતામાં જમા થશે. જ્યારે, જે વ્યક્તિની બે પત્નીઓ છે, તે બંનેને આ યોજના હેઠળ આવરી લેવામાં આવશે. કાંતિલાલ ભૂરિયાનું આ નિવેદન સામે આવ્યા બાદ ભાજપના મધ્યપ્રદેશના પ્રવક્તા નરેન્દ્ર સલુજાએ કાંતિલાલ ભૂરિયાના નિવેદનની કિલવપ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર અપલોડ કરી અને ચૂંટણી પંચને ટેગ કરીને કાર્યવાહીની માંગ કરી છે. જણાવી દઈએ કે, કાંતિલાલ ભૂરિયા મધ્યપ્રદેશના વનમંત્રી નાગરસિંહ ચૌહાણના પત્ની અનિતા ચૌહાણ સામે ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. મધ્યપ્રદેશનમાં લોકસભા ચૂંટણી માટે ચોથા તબક્કામાં ૧૩ મેના નિવેદન પર આકરી પ્રતિક્રિયા રોજ રતલામમાં મતદાન થશે.

અભીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
 દૈનિક  
 ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**પટેલ ગીતાબેન મનસુખભાઈ**  
 તરફથી અભીનંદન...  
 મુ.પો. રેડાણા,  
 તા. દે.બારીયા.

અભીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
 દૈનિક  
 ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**પટેલ રમેશભાઈ નવલાભાઈ**  
 તરફથી અભીનંદન...  
 મુ.પો. મોટી ખજુરી,  
 તા. દે.બારીયા.

અભીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
 દૈનિક  
 ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**કોળી સવિતાબેન માવસિંહભાઈ**  
 તરફથી અભીનંદન...  
 મુ.પો. કાળી ડુંગરી,  
 તા. દે.બારીયા.

અભીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
 દૈનિક  
 ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**પટેલ ભરતભાઈ એન.**  
 તરફથી અભીનંદન...  
 મુ.પો. ભુવાલ,  
 તા. દે.બારીયા.

# ગોધરા નીટ પરીક્ષામાં ચોરીના કૌભાડમાં ફરિયાદ થતાં વડોદરાના પરશુરામ રોયની ધરપકડ બાદ તપાસ માટે નિમાયેલ એસ.આઈ.ટી.એ તપાસ શરૂ કરી

ગોધરા, પંચમહાલ ગોધરા જય જલારામ સ્કુલ ખાતે નીટની પરીક્ષા ગેરરીતિ આચરનાર હોય તેવી બાતમી જાણ કરીને તાલુકા મળતા જાણીતા અધિકારીને તપાસ સોંપવામાં આવી હતી. જય જલારામ સ્કુલ પરવડી ગોધરા નીટ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં તપાસ કરતાં પરીક્ષા કેન્દ્રના સુપ્રિટેન્ડન્ટ તુષાર ભટ્ટના મોબાઇલ ફોન માંથી ગોધરા પરવડી જય જલારામ સ્કુલના-૮ અને થર્મલ સ્કુલના-૨૦ પરીક્ષાર્થીઓની યાદી મળી હતી અને પરીક્ષાર્થીઓને નીટ પરીક્ષામાં પેપર સોલ્વ કરી આપવા માટે ૧૦ લાખમાં લેવાનું નક્કી કરાયું હોવાનું કોભાડ સામે આવ્યું હતું અને તુષાર ભટ્ટની

## NEETની પરીક્ષામાં ચોરી કરાવવાના ષડ્યંત્ર મામલે એસઆઈટી રચવામાં આવી

એસઆઈટીની રચના એસઆઈટીમાં પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસવડા, ગોધરા ડીવાયઝેસપી, બે પીઆઈ અને પીએસઆઈ નો કરાયો સમાવેશ. એસ.આઈ.ટી દ્વારા ગઈકાલે ઝડપવામાં આવેલા પરશુરામ રોયની શરૂ કરાઈ સઘન પુછપરછ એસ.આઈ.ટી દ્વારા પરશુરામ રોયની રોય ઓવરસીઝ નામની કંપની જે વડોદરામાં આવેલી છે. ત્યાં કરાયું સીઝર રોય ઓવરસીઝ માંથી કોમ્પ્યુટર લેપટોપ અને અન્ય દસ્તાવેજો પણ કરાયા કબજે પોલીસે ફરાર તુષાર ભટ્ટ અને આરકે પોરોને ઝડપી પાડવા માટે પણ અલગ અલગ ટીમો બનાવી કાર્યવાહી હાથ ધરી.

તેમના દ્વારા જાણ અધિક કરાઈ અને જાણ શિક્ષણાધિકારીની ટીમ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન સ્કુલની નીટ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં ડેપ્યુટી સેન્ટર સુપ્રિટેન્ડન્ટ તુષાર ભટ્ટની પુછપરછ હાથ ધરી હતી અને બે

## વડોદરા ઓવર સીઝ કંપનીના પરશુરામ રોયને ગોધરા લવાયો અને એસ.આઈ.ટી. સમક્ષ રજુ કરાયો

પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસવડા દ્વારા નીટ પરીક્ષામાં ચોરીના ષડ્યંત્રની તપાસ માટે એસ.આઈ.ટી.ની રચના કરાઈ છે. એસ.આઈ.ટી.માં જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક, ગોધરા ડી.વાય.એસ.પી., બે પી.એસ.આઈ.નો સમાવેશ કરાયો છે. ગઈકાલે વડોદરા ઓવર સીઝ નામની કંપનીના પરશુરામ રોયની ધરપકડ કરાઈ હતી. પરશુરામ રોયની ઓવર સીઝ કંપની માંથી પોલીસ દ્વારા કોમ્પ્યુટર, લેપટોપ અને અન્ય દસ્તાવેજ જપ્ત કરાયા હતા. તેવા પરશુરામ રોયનો પંચમહાલ પોલીસે કબજો મેળવી ગોધરા લવાયો હતો અને એસ.આઈ.ટી. સમક્ષ રજુ કરતાં પુછપરછ હાથ કરાઈ છે. નીટ પરીક્ષા ષડ્યંત્રના મુખ્ય આરોપી તુષાર ભટ્ટ અને આશીફ પોરોને ઝડપી પાડવા માટે અલગ-અલગ ટીમ બનાવાઈ છે.

હતી. તુષાર ભટ્ટની પુછપરછ કોભાડનો ખુલાસો થતાં આ દરમિયાન વડોદરાના પરશુરામ હોય અને આશીફ ડોરોની સંડોવણી સામે આવી હતી. પરશુરામ રોયની પોલીસ દ્વારા

## નીટ પરીક્ષા ષડ્યંત્રના મુખ્ય આરોપી તુષાર ભટ્ટની ચોંકાવનારી વિગતો સામે આવી

ગોધરા જય જલારામ સ્કુલમાં નીટ પરીક્ષામાં ચોરીના ષડ્યંત્રનો મુખ્ય આરોપી એવો તુષાર ભટ્ટ અંગે અનેક ચોંકાવનારી વિગતો સામે આવી છે. તુષાર ભટ્ટને વર્ષ-૨૦૨૩માં મસમોટા મુસ્લીમ સમાજ ઉત્થાન સમિતિ સંઘ રજીસ્ટર ઝારખંડ સંઘની અને મધ્ય ગુજરાત વિસ્તારક બનાવવામાં આવ્યા હતા. તુષાર ભટ્ટ ઝારખંડના રાજકીય સંસ્થાઓ સાથે જોડાયેલ હોવાનું સામે આવ્યું છે. તે શિક્ષણ અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં જોડાયેલ છે.

ધરપકડ કરાઈ હતી. પંચમહાલ પોલીસ દ્વારા પરશુરામ રોયનો કબજો મેળવી ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે લવાયો હતો અને નીટ પરીક્ષાના કોભાડમાં ષડ્યંત્રની તપાસ માટે નીમવામાં આવેલ એસ.આઈ.ટી.માં જિલ્લા પોલીસવડા, ગોધરા ડી.વાય.એસ.પી., બે પી.આઈ., પી.એસ.આઈ.નો સમાવેશ કરાયો છે.

## ધાનપુર અને રીંછવાણીના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના કામદારોને સરકારી ધારાધોરણ મુજબ પગાર ચૂકવવા હાઈકોર્ટનો આદેશ

ગોધરા, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ગોધરા પંચમહાલ હસ્તક ચાલતી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ધાનપુર અને રીંછવાણીના બે કામદારોને સરકારના તારીખ ૧૬/૦૭/૧૯ના જાહેર કરેલ પરિપત્ર મુજબ માસિક રૂપિયા ૧૪,૮૦૦ મુજબ પગાર ચૂકવવાનો ગુજરાત હાઈકોર્ટ આદેશ. કમિશનર આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ ગાંધીનગરના નેજા હેઠળ ચાલતી જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી હસ્તકની પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ધારાધોરણ તાલુકો શહેરા જિલ્લા પંચમહાલમાં ૧૯૯૬ થી પ્યુન કમ સફાઈ કામદાર તરીકે કાંતિભાઈ પી. રાવળ તથા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર રીંછવાણી, તાલુકો-ઘોંબા, બોરવા(હ) તાલુકામાં બનાવટી વિજ્ઞાન સ્કોર્ડ બનાવી રૂપિયા પડાવનાર આરોપીઓની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટે

લાગતા વળગતા સત્તાધીશોને સરકારના તારીખ ૧૬/૦૭/૧૯ મુજબ માસિક રૂપિયા ૧૪,૮૦૦ તથા પરિપત્રમાં જણાયા મુજબની તારીખથી પગાર તથા બાકી નીકળતા પગાર તફાવતની રકમ પણ ચૂકવી આપવા જાણ કરે, પરંતુ સત્તાધીશો દ્વારા કોર્ટ પ્રત્યુત્તર આપવામાં આવેલ ન હતું. પરંતુ ફરજ બજાવતા કામદારોને તેમના મહેતાના પેટે ચૂકવવામાં આવતો પગાર માંગણી બાબતની કિત્તાખોરી રાખી પગાર ચૂકવવાનું પણ બંધ કરી દેવામાં આવેલ જેને લઈ ફેરવેશન દ્વારા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ સ્પેશિયલ સિવિલ એપ્લિકેશન નંબર ૮૩ ૬૭/૨૧ તથા ૮૫ ૩૭/૨૧ દાખલ કરવામાં આવે તે કામે ગુજરાત હાઈકોર્ટના એડવોકેટ દિપક આર. દવે હાજર રહેલ અને કેસમાં પડેલ પુરાવા આધારિત બંને પક્ષકારોના વકીલોની દલીલ સાંભળી અરજદારોને સરકારસરકારના પરિપત્ર મુજબ ૧૪,૮૦૦ પગાર પરિપત્ર ની તારીખથી અમલ કરી ચૂકવવો તેમજ તેમના નીકળતા પગાર તફાવતની રકમ ચૂકવી આપવાનો આદેશ કરે જે આદેશ અમલ કરવા સત્તાધીશોને નોટિસ પણ પાઠવે ના છૂટકે હુકમનું પાલન કરવા બાબતે કન્ટેમ્નટ અંગેની કાનૂની કાર્યવાહી હાથ ધરાવવા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ તાત્કાલિક અસરથી એટલે કે અરજદારોને ચાર અઠવાડિયામાં પરિપત્ર મુજબના લાભો ચૂકવી આપવાનો આજરી આદેશ ફરમાવતા કામદારોમાં આનંદની લહેર વ્યાપી છે.

## ગોધરા રેલવે સ્ટેશન ઉપર રેલવે તંત્ર દ્વારા પાર્કિંગની સુવિધાઓ આપ્યા હોવા છતાં આડેઘડ પાર્કિંગ



ગોધરા, વાહન ચાલકો આ સુવિધાઓની અવગણના કરી પોતાના વાહનો આડેઘડ પાર્કિંગ કરી ગોધરાથી વડોદરા તથા સુરત સુધી અપ ડાઉન છેલ્લા એક વર્ષથી કરતા હોય છે. પરંતુ આ મામલે રેલવે તંત્રના સત્તાધીશોના આંખ-આડા-કાન કરવાની વહીવટી નીતિઓ સામે ઈજારદાર દ્વારા પૂર્વ ગોધરા રેલવે સ્ટેશન અધિક્ષક દીપક દેશ પાંડેને ત્રણ થી ચારવાર લેખિત રજૂઆતો કરી હતી અને હાલમાં ફરજ બજાવતા ગોધરા રેલવે સ્ટેશન માસ્ટર ગોપાલ મીનાને થોડા દિવસ પહેલા ઈજારદાર દ્વારા લેખિત તથા મૌખિક રજૂઆતો કરવામાં આવી છે અને ગોધરા રેલવે આરપીએફના પીઆઈને તથા રેલવે જીઆરપી પોલીસને પણ લેખિત રજૂઆતો કરવામાં આવી છે. હવે જેવું એ રહ્યું કે, આ બિનવારસી હાલતમાં પાર્ક કરેલા વાહન ચાલકો વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરી આ આડેઘડ પાર્કિંગ બંધ કરવામાં આવશે ખરી...? ગોધરા રેલવે સ્ટેશન ખાતે વહીવટી તંત્રની નિષ્કણજીના કારણે આડે ઘડ પાર્કિંગનો રાફડો.

## સુભાષભાઈ દત્તાત્રે સરાફ એ ટીમ ચેમ્પિયનશીપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી ઓલ ઇન્ડિયા ખાતે ગોધરાનું નામ રોશન કર્યું



ગોધરા, તે લંગા છે. હૈદરાબાદના સરૂનગર ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ ખાતે તા.૩/૪/૨૪ થી ૬/૪/૨૪ સુધી યોજાયેલ યુટીટી ૩૦મી નેશનલ માસ્ટર ટેબલ ટેનિસ ચેમ્પિયનશિપ ટુર્નામેન્ટ માં ગુજરાત નેશનલ ઈન્સ્ટ્રોમન્ટ કંપનીના રીટાયર્ડ ઓફિસર સુભાષ દત્તાત્રેય સરાફ ને મેન્સ ટીમ ૬૫+ગુજરાત એ ટીમ તરફથી રમતા આ ચેમ્પિયનશિપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ મળેલ છે. તેમની ટીમના સભ્યો (હરીશભાઈ ચંદ્રાણી, પ્રશાંતભાઈ બુચ ગોપાલભાઈ ટેમ્બે, જ્ઞાનેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા ) આ રીતે તેમણે ગોધરા પંચમહાલ અને ગુજરાતનું નામ નેશનલ લેવેલ પર રોશન કરેલ છે. જે સૌ ગોધરા વાસીઓ માટે ગૌરવ સમાન છે.

## મોરવા(હ) તાલુકામાં બનાવટી વિજ્ઞાન સ્કોર્ડ બનાવી રૂપિયા પડાવનાર આરોપીઓની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટે

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકામાં બનાવટી વિજ્ઞાન સ્કોર્ડ બની અંતરીયાળ ગામોમાં ગેરકાયદેસર રૂપિયા પડાવનાર આરોપીઓ ત્રણ આરોપીઓની અટકાયત કરી જયુડીશીયલ કસ્ટડીમાં હોય તેવા આરોપીઓ દ્વારા રેગ્યુલર જામીન અરજી મુકાઈ હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા કોર્ટે આરોપીઓની જામીન અરજી નામંજુર કરાઈ છે. મોરવા(હ) તાલુકામાં આરોપીઓ ગૌરાંગ શાંતીલાલ વાજા (રહે. સી-૧૫ આશાપુરા સોસાયટી, ઘોડાસર પોલીસ ચોકી સામે, અમદાવાદ), અક્ષયભાઈ પ્રવિણભાઈ પટેલ (સુર્ય કિરણ કોમ્પ્લેક્સ, ઘોડાસર, અમદાવાદ), જીતુભાઈ રમણભાઈ ઓડ (રહે. આતરસુભા, ઓડવાસ કપડવંજ, ખેડા), મનુભાઈ રચજીભાઈ રાવળ, છત્રસિંહ મુળાભાઈ પટેલ તમામ આરોપી

## શિવમ સેકેન્ડરી સ્કૂલમાં અગ્રેજી માધ્યમમાં અભ્યાસ કરતી આયુષી એચ.મંજાણીએ એચ.એસ.સી.માં ૯૮.૯૨ પ્રસંટાઈલ પ્રાપ્ત કર્યા

ગોધરા, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા માર્ચ મહિનામાં લેવામાં આવેલી ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને સામાન્ય પ્રવાહ અને ગુજકેટ-૨૦૨૪ની પરીક્ષાના પરિણામ આજે જાહેર કરી દેવામાં આવ્યા છે. ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં આ વખતે છોકરીઓ સામે છોકરાઓએ બાજુ મારી છે. ગોધરા ખાતે શિવમ સેકેન્ડરી સ્કૂલ ગોધરા ખાતે ઇંગ્લીશ મીડિયમમાં અભ્યાસ કરતી મંજાણી આયુષી હરેશકુમાર ૯૮.૯૨ પ્રસંટાઈલ સાથે ધોરણ ૧૨ સાયન્સમાં ૭૦૦ માંથી ૬૨૩ અંક પ્રાપ્ત કરેલ છે. ગુજકેટ માં ૯૬.૯૭ રેન્ક મેળવેલ છે. તેણીના પરિણામથી પરિવારજનો ખુશની લાગણી જેવા મળી હતી



અને પોતાના સમાજ નું ગૌરવ વધારવા બદલ તેઓના અભિનંદન પઠવામાં આવેલ. તેમને ટ્યુશન આપતી પ્લાઝ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ નાં પરિવાર અને શિવમ સેકેન્ડરી સ્કૂલ તરફથી તેઓની ભાવિ કારકિર્દી માટે શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવેલ હતી. આયુષી મંજાણી એ સને ૨૦૨૨ માં ધોરણ-૧૦ની પરીક્ષામાં પણ ૯૮.૫૯ પરસંટાઈલ મેળવેલ હતા.

## ગોધરામાં મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા પ્રિપેડ મીટરને લઈ અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા પ્રભારી દ્વારા કલેક્ટરને રજુઆત

ગોધરા, અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા ગુજરાત પ્રદેશના પ્રભારી દ્વારા ગોધરા શહેરમાં એમજીવીસીએલ દ્વારા લગાડવામાં આવેલ પ્રિપેડ મીટરને લઈને લેખિતમાં રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકો રોજે રોજ પ્રીપેડ મીટરમાં રિચાર્જ કરાવી શકતા ન હોવાથી નવીન પ્રીપેડ મીટર લગાડવાની કામગીરી સ્થગિત કરીને જૂના મીટર ફરીથી

લાઈટ બિલ જનરેટ થતું હતું અને તેમાં યુનિટ પ્રમાણે ભાવ નક્કી કરેલો હતો. જેમાં યુનિટ દીઠ ભાવ ૬.૫૦ રૂપિયા લઘુત્તમ હતો અને આ લાઈટ બિલ બે મહિને ભરવાનું આવતું હતું જેથી નોકરિયાત તથા ખેડૂતો આ બિલ ભરી શકતા હતા. પરંતુ જ્યારથી પ્રીપેડ મિટર લગાડવામાં આવ્યા છે. ત્યારથી દરરોજ બિલ જનરેટ થાય છે અને એડવાન્સમાં રીચાર્જ કરાવવું પડે છે અને યુનિટ દીઠ ૯.૫૦ થી ૧૦.૦૦ રૂપિયાનો ભાવ લેવામાં આવી રહ્યો છે. જેથી ગોધરા શહેરમાં વસ્તી મધ્યમ વર્ગીય લોકો આ રેટનો બોજ સહન કરી શકે એમ નથી. જેથી તાત્કાલિક ધોરણે પ્રીપેડ મિટરો લગાવવાની કામગીરી સ્થગિત કરવામાં આવે અને જૂના મિટરો ચથાવત રાખવામાં આવે તે માટે અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા ગુજરાત પ્રદેશના પ્રભારી આશિષભાઈ પટેલે જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે.

## રામપુરા જોડકા ગામનું ગૌરવ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના રામપુરા જોડકા ગામના પિ ન િ દ કુ માર મુળજીભાઈના સુપુત્ર પૃથ્વીરાજ વિનોદકુમાર પરમારે તાજેતરમાં લેવાયેલ ધોરણ -૨ સાયન્સની બોર્ડની પરીક્ષામાં સફળતા મેળવી છે. તેમણે વડોદરાની સરદાર વિનય મંદિર સ્કુલ ખાતે ધોરણ-૧૨

## શહેરા કાંકણપુર રોડ કેમલી પાસે તુફાન ગાડી પલ્ટી જતાં ૧૪ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ

શહેરા, શહેરા-કાંકણપુર રોડ ઉપર કેમલી તળાવ નજીકથી પસાર થતી તુફાન ગાડીના ચાલકે સ્ટેરીંગ ઉપરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં ગાડી પલ્ટી જતાં તુફાન ગાડીમાં સવાર ૧૪ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ મારફતે સારવાર અર્થે શહેરા અને વધુ સારવાર માટે ગોધરા ખસેડવામાં આવ્યા.પ્રાસ વિગતો શહેરા ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા અને વધુ ઈજા ધરાવતા વ્યક્તિઓને ગોધરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા.

## ગોધરા-લુણાવાડા રોડ પર ખંજર જેવા હથિયાર સાથે ઈસમને ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા શહેરના લુણાવાડા રોડ પર એક ઈસમ ખંજર જેવ જીવલેલા હથિયાર સાથે મળી આવી હતી. પોલીસ દ્વારા જાહેરનામા ભંગ મુજબનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની

પોતાની સાથે જીવલેલા ખંજર સાથે મળી આવ્યો હતો. જેથી પોલીસ દ્વારા ખંજર સાથેના ઈસમને રોકીને તેની પુછપરછ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં તેણે પોતાનું નામ જુબેર રફીક વલીવાંકા જણાવ્યું હતું. પોલીસ દ્વારા ખંજર સાથે જુબેર રફીક વલીવાંકા નામના ઈસમની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે સમગ્ર મામલે ગોધરા શહેર બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે જાહેરનામાનો ભંગ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.